
van: > (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 19-07-2023 17:02 

aan: ”| N } (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Onderwerp: [123.008067] Kopie proces-verbaal van aangifte gemeente Koggenland 

  

Goedemiddag N 7] 

Bijgaand doe ik je het proces-verbaal van aangifte (indl. de bijlage) toekomen. 

(geanonimiseerd)

Heb je een contactpersoon van de gemeente voor verder contact n de aankomende dagen/weken (indien dat 

nodig is)? 

Met vriendelijke groet, 

e | (geanonimiseerd)

Senior GGP 

  

Werkdagen: ma, wo, do en vr 

|>@L|TIE 

Eenheid Noord-Holland | Basisteam Heerhugowaard 

Zuidtangent 5, 1702 VR Heerhugowaard 

Postbus 57, 2000 AB Haarlem 

- Disclaimer 

De informatie verzonden met dit e-mailbericht (en bijlagen) is uitsluitend bestemd voor de 

geadresseerde(n) en zij die van de geadresseerde(n) toestemming kregen dit bericht te lezen. 

Kennisneming door anderen is niet toegestaan. 

De informatie in dit e-mailbericht (en bijlagen) kan vertrouwelijk van aard zijn en binnen het bereik van 

een geheimhoudingsplicht en/of een verschoningsrecht vallen. 

Indien dit e-mailbericht niet voor u bestemd is, wordt u verzocht de afzender daarover onmiddellijk te 

informeren en het e-mailbericht (en bijlagen) te vernietigen. 

Conform het beveiligingsbeleid van de Politie wordt e-mail van en naar de politie gecontroleerd op 

virussen, spam en phishing en moet deze e-mail voldoen aan de voor de overheid verplichte 

mailbeveiligingsstandaarden die zijn vastgesteld door het Forum Standaardisatie. 

Mail die niet voldoet aan het beveiligingsbeleid kan worden geblokkeerd waardoor deze de geadresseerde 

    

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



niet bereikt. De geadresseerde wordt hiervan niet in kennis gesteld. 

  

The information sent in this E-mail message (including any attachments) is exclusively intended for the 

individual(s) to whom it is addressed and for the individual(s) who has/have had permission from the 

recipient(s) to read this message. 

Access by others is not permitted. 

The information in this E-mail message (including any attachments) may be of a confidential nature and 

may form part of the duty of confidentiality and/or the right of non-disclosure. 

If you have received this E-mail message in error, please notify the sender without delay and delete the E- 

mail message (including any attachments). 

In conformity with the security policy of the Police, E-mails from and to the Police are checked for 

viruses, spam and phishing and this E-mail must meet the standards of the government-imposed E-mail 

security as set by the Standardization Forum. 

Any E-mail failing to meet said security policy may be blocked a a result of which it will not reach the 

intended recipient. The recipient concerned will not be notified. 

  



p@LITIE 

PROCES-VERBAAL 

aangifte 

Proces-verbaalnummer PL1100-2023154576-2 

Omschrijving aangifte 

Feit : Belediging 

Plaats delict Middenhof 2, 1648 JG De Goorn, binnen de gemeente 

Koggenland (gemeentehuis koggenland) 

Pleegdatum/tijd : Tussen woensdag 12 juli 2023 om 12:00 uur en vrijdag 14 

juli 2023 om 12:00 wur 

Ik, verbalisant B J] verklaar het volgende: (geanonimiseerd)

Op woensdag 19 juli 2023 om 11:30 uur, hoorde ik een persoon die mij opgaf te zijn: 

Achternaam 

(geanonimiseerd)

Geboorteplaats 

Domicilie te: 

Adres Middenhof 2 

Postcode plaats : 1648 JG De Goorn 

Aangever 

  

  

Zij deed aangifte namens het slachtoffer Gemeente Koggenland, Middenhof 2, 1648 JG De 

Goorn, binnen de gemeente Koggenland en verklaarde het volgende over het in de aanhef 

vermelde feit, dat plaatsvond op de locatie genoemd bij plaats delict. 

Verklaring 

vop 19 juli 2023, om 11.40 uur, nam ik, J]een aangifte op van smaad, dan wel 

laster. De burgemeester van Koggenland, J J] deed namens de genoemde 

gemeente aangifte. Ik hoorde haar het volgende verklaren: 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

“Ik doe als burgemeester van de gemeente Koggenland namens deze gemeente aangifte van 

opzettelijke belediging, smaad, dan wel laster. Ik hoorde namelijk op de landelijke 

radio, in een live uitzending van NPO radio 1 dat de woorden die JJ BENI] de 

verdachte, sprak en die ik hieronder zal verklaren, 

kennelijk opzettelijk aan de gemeente Koggenland waren gericht en voor deze gemeente 

waren bestemd, in het openbaar werden gesproken. De gemeente Koggenland werd hiermee 

als overheidsorgaan beledigd. Bovendien was dit voorval schadelijk voor (de 

integriteit van} de gemeente Koggenland en haar bestuurders, omdat er ongegronde en 

ongefundeerde uitspraken werden gedaan over corruptie door de betreffende gemeente. 

Door de uitspraken van WI BNJ] verd het vertrouwen van onze inwoners n de 

gemeente als overheidsorgaan ernstig beschadigd. 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Tijdens de uitzending van een vijfdaags radioprogramma, genaamd 'Vijf dagen.…' op de 

NTR, NPO radio 1, werd op 12 juli 2023 tussen 20.00 en 20.30 I] BEMI] in naar 

hoedanigheid als Statenlid van de provincie Noord-#Htolland geïnterviewd door het 

genoemde radioprogramma. Dit radioprogramma interviewt vijf dagen lang per dag twee 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

  

mensen over een actueel onderwerp. In de geval betrof het onderwerp 

'Verroompottisering' van Nederland en het progzamma werd op dat moment nabij het 

vakantiepark Ursemmerhof in de gemeente Koggenland opgenoren. N J] B J] v=s die 

avond één van de twee geïnterviewde gasten en was zelf ook in persoon aanwezig bij 

het radioprogramma. De interviewer zei namelijk: "Zo ook is komen aanwaaten BJ] 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

EJ stateniid van de s 

Ik hoorde de J] die het interview afnan n N J] N (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

gemeente Koggenland zeggen: 

  

  

het volgende over de 

  

  

Form.nr: 6823262 - PVAANG -Bladl - BIN001443.3.05 

484-e792-409d-Bada-ceeGcafdbbBb pagina 1 van & 
6fesd 

Documentkenmerk 3 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



  

Interviewer: "Hoe kijk jij aan tegen de gemeente in dit verhaal?" 

D7 E e v de gemeente in deze erg slap. Ik vind het heel erg dat 

steeds meer gewone recreanten moeten wijken voor de rijken. Wat het Ursemmerhof 

betreft lijkt het dat de rijken de gemeente betalen.” 

Interviewer: "Wat bedoel je daarmee?" 

B | :; noenen dat gewoon corruptie. Het lijkt erop dat de gemeente 

geld gaat ontvangen voor elk verkocht huisje. Nogmaals dat heet in de volksmond 

gewoon corruptie. 

Interviewer: "Hoe, heb je daar bewijs van gezien of. 

] ) * s e #00-verzoek ingediend. Wij hopen dus inderdaad dat dat op 

schrift gaat komen. Er is dus een onderzoek ingesteld om dit te bewijzen.” 

Interviewer: "zijn er al vermoedens? 

7 j 72 e s mij ver ore gekomen.” 

Interviewer: "Hoeveel zou de gemeente daarop verdienen?" 

D7 ] B] s =2le tuisjes gebouwd gaan worden en alle huisjes daadwerkelijk 

verkocht gaan worden. Wat ik niet verwacht, maar goed. 

Interviewer: "Wat zijn de kosten, drie a vier ton of zo 

B B 7] ezecies det. Den zou de gemeente bijna tien miljoen opstrijken. En 

in die zin snap ik wel dat de gemeente daarom zegt dat er geen vergunningen nodig 

zijn.” 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

  

  

  

    

   

  

  

  

  

Eet moo-verzoek, waaraan JJ BNJ] in het radioprogramma refereerde, was op 18 

juni 2023 - een maand voor genoemd interview - reeds afgerond en is gepubliceerd door 

de gemeente Koggenland op de website van de gemeente, 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)  

  

wuwkoggenland.nl/ursemmerhof-en-ursemmerplas. Hiermee wil ik aangeven dat de 

bovengenoemde uitspraken van WI BEJ] ongegzond en ongefundeerd zijn. BNT] 

BJ] heef: ninner met de gemeente zelf gesproken over de genoemde beschuldigingen 

van corruptie. Wel heeft de gemeente eerder (algemene) vragen van J ] BMJ] 

beantwoord over het onderwerp 'Ursemmerhof" 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

  

  

Het geluidsfragment van dit radioprogramma stuur ik u toe en mag als bijlage aan dit 

proces-verbaal worden toegevoegd. 

Vervolgens werd op vrijdag 14 juli 2023, op basis van de bovengenoemde 

radio-uitzending, een krantenartikel in het Noord-Hollands Dagblad gepubliceerd onder 

de titel 'Gemeente beticht van corruptie’. Dit krantenartikel stuur ik u toe en mag 

als bijlage aan dit proces-verbaal worden toegevoegd. Hiermee wil ik aangeven dat de 

ongegronde en ongefundeerde uitspraken van BNI] BENJ] :n haar hoedanigheid als 

Statenlid van de provincie, door de te verwachten ruchtbaarheid in de media extra 

schadelijk zijn voor de gemeente Koggenland en haar bestuurders. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

De gemeente heeft BENTJ BENJ] »i; brief van 18 juli 2023 op de hoogte gebracht 

van ons besluit om juridische stappen te ondernenen.” 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Ik, WI ] slo00t dit proces-verbaal van aangifte die dag om 13.05 uur.” (geanonimiseerd)

Nadat de aangever de verklaring had doorgelezen, verklaarde zij in te stemmen met de 

verklaring en ondertekende deze. 

De aangever, 

m” (geanonimiseerd)

Slachtofferrechten Gemeente Koggenland (rechtspersoon) 

De Verklaring van Rechten kon niet worden uitgereikt aan het slachtoffer namens wie u 

aangifte doet. 
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Proces-verbaalnummer PL1100-2023154576-2 

  

Het slachtoffer namens wie u aangifte doet wil zijn schade binnen het strafproces op 

de verdachte verhalen. 

U of de aangever die namens u aangifte doet heeft informatie ontvangen over de 

contactgegevens voor communicatie over de aangifte, de verdere procedure en de kans 

op opheldering. 

U wilt op de hoogte gehouden worden van de voortgang van het opsporingsonderzoek. 

Wij sturen u een brief. 

Liever telefonisch contact? 

U mag ook bellen met de politie. Wij zijn bereikbaar via 0900-8844. Houd uw aangifte 

bij de hand. 

Bijlage 

Als bijlage is bij dit proces-verbaal gevoegd: 

- Fotoblad 2023154576-2 

Dit proces-verbaal is door mij opgemaakt en afgesloten op 19 juli 2023. 

B ness6075), werkzaam als brigadier bij de Eenheid Noord-Holland, op 

anbtsbelofte. 

(geanonimiseerd)
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p@LITIE 

Elektronisch ondertekend op 19-07-2023 door B JÌ (geanonimiseerd)

  

  

m7I 

Verbalisant Aangever 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

  

Informatie over dit document 

-  Deelektronische ondertekening van dit document voldoet aan het gestelde in artikel 138f Wetboek van 

Strafvordering (Wet digitale processtukken Strafvordering; het Besluit digitale stukken Strafvordering 

(Besluit); en de eIDAS Verordening (EU) nr. 910/2014. 

- _ De authenticiteit en integriteit van dit document kan worden nagegaan middels validatie van de 

  oorspronkelijke PDF via de validatievoorziening van de Justitiële Informatiedienst (GAAV) op 

https://validatie justid.nl. 

-  Heeft u redenen om te twijfelen over de integriteit en authenticiteit? Neem dan contact op met de bron van 

dit document. ë 

& 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



p@l.lïl£ 

Fotoblad 

Proces-verbaalnummer : 2023154576-2 

Afbeelding 1 

  

Afbeelding 2 

  
Omschrijving: Krantenartikel NHD van 14 juli 2023 
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